
    
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 

ครั้งแรก    ประจําป  พ.ศ.  2564 
เม่ือวันท่ี     11      พฤษภาคม      พ.ศ.  2564 

ณ   หองประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
เริ่มประชุมเวลา   10.00   น.   เลิกประชุมเวลา  12.00  น.  

      
ผูมาประชุม      
 

ลําดับ ชื่อ  - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

1. นางอมรรัตน กรึงไกร นายอําเภอมหาราช อมรรัตน กรึงไกร 
2. ส.ต.ท.สวสัดิ ์ ไทยธะนง ปลัดเทศบาล ส.ต.ท.สวสัดิ ์ ไทยธะนง 
3. นายละมอม อภิวันท สมาชิกสภาเทศบาล ละมอม อภิวันท 
4. นางจุฑาทิพ เฉลิมชีพ สมาชิกสภาเทศบาล จุฑาทิพ เฉลิมชีพ 
5. นายสมพอ ฝนทอง สมาชิกสภาเทศบาล สมพอ ฝนทอง 
6. นายหาญ เฉลิมศรี สมาชิกสภาเทศบาล หาญ เฉลิมศรี 
7. นายกาน แสงอุไร สมาชิกสภาเทศบาล กาน แสงอุไร 
8. นางสุกัญญา ศรีสกุล สมาชิกสภาเทศบาล สุกัญญา ศรีสกุล 
9. นางรุงศรี เทียมมโน สมาชิกสภาเทศบาล รุงศรี เทียมมโน 

10. นายมาโนช พันธสายหยุด สมาชิกสภาเทศบาล มาโนช พันธสายหยุด 
11. นางสาวนงนุช นิลแกว สมาชิกสภาเทศบาล นงนุช นิลแกว 
12. นายชาญ สุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล ชาญ สุวรรณ 

13. นางสาวประภัสสร โฉมบุตร สมาชิกสภาเทศบาล ประภัสสร โฉมบุตร 
14. นางปภาดา จีระดิษฐ สมาชิกสภาเทศบาล ปภาดา จีระดิษฐ 

 
ผูเขารวมประชุม 
 
ลําดับ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1. นายนิมิต เฉลยอาจ นายกเทศมนตรี -  
2. นายเทพรังสรร พันอุไร รองปลัดเทศบาล เทพรังสรร พันอุไร 
3. นางวลัยพร คงเจริญ จพง.ธุรการ วลัยพร คงเจริญ 
4. น.ส.วไิลลักษณ ธัญญวรรณ จนท.บันทึกขอมูล วิไลลักษณ ธัญญวรรณ 
5. น.ส.วนิดา แตงชาติ ผช.จนท.ธุรการ วนิดา แตงชาติ 
6. น.ส.เอมอัชนา จีระดิษฐ จนท.บันทึกขอมูล เอมอัชนา จีระดิษฐ 
7. นายเดชา ภัทรพงศบัณฑิต ทองถ่ินอําเภอมหาราช เดชา ภัทรพงศบัณฑิต 
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เริ่มประชุมเวลา   10.00   น. 
 
           เม่ือถึงเวลา ส.ต.ท. สวสัดิ์   ไทยธะนง  ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  ทําหนาท่ี
   เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว นับองคประชุมครบองคประชมุ จึงดําเนินการประชุม  
   ดังนี้ 
เลขานุการฯชั่วคราว  - บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  ไดมาครบองคประชุมแลว   ผม

ขอเชิญทานอมรรัตน กรึงไกร  นายอําเภอมหาราช จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยครับ 
 - ในลําดับตอไป  ผมขออานประกาศอําเภอมหาราช  เรื่อง  เรียกประชุมสภา
เทศบาลตําบลมหาราช ครั้งแรก  ลงวันท่ี   5  พฤษภาคม  2564   ดังนี ้
 ตามท่ีไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  เม่ือวันท่ี  28  
มีนาคม  2564   และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาเทศบาล  จํานวน  12  คน  เรียบรอยแลว นั้น 
 อาศัยอํานาจตาม มาตรา  24   วรรคสอง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.  2496  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 6  และคําสั่งจังหวัดพระนครศรีอยุธยา ท่ี 863/2564    
ลงวันท่ี  30  มีนาคม   2564  เรื่อง มอบอํานาจใหนายอําเภอปฏิบัติราชการแทน
ผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา   จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
ครั้งแรก   ในวันอังคารท่ี   11  พฤษภาคม  2564   เวลา  10.00  น.   ประกาศ  
ณ  วันท่ี   5  พฤษภาคม  2564   นางอมรรัตน   กรึงไกร  นายอําเภอมหาราช   
ปฏิบัติราชการแทนผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
   ดังนั้น  จึงขอเรียนเชิญทานนายอําเภอมหาราชกลาวเปดประชุมสภา
เทศบาลตําบลมหาราชครั้งแรก   ครับ    

นายอําเภอมหาราช  -  เรียน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  และผูเขารวมประชุมทุกทาน
   ดิฉันตองขอแสดงความยินดีกับ  ทานนิมิต  เฉลยอาจ  นายกเทศมนตรีตําบลมหาราช  
   ท่ีไดรับความไววางใจจากประชาชนเลือกทานเขามาบริหารงานเทศบาลตําบลมหาราช    
   และขอแสดงความยินดีกับทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช ท้ัง  12  ทาน  ท่ี
   ไดรับเลือกตั้งเขามาเพ่ือเปนตัวแทนพ่ีนองประชาชน 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลมหาราชตามท่ีไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
มหาราช  เม่ือวันท่ี  28  มีนาคม  2564  และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดประกาศ
ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล จํานวน 2 เขตแลว เม่ือวันท่ี 27 เมษายน 2564 

อาศัยอํานาจตาม มาตรา  24   วรรคสอง  แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.  2496  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  ขอ 6   และคําสั่งจังหวัดพระนครศรีอยธุยา  ท่ี  863 
/2564    ลงวันท่ี  30  มีนาคม   2564  เรื่อง มอบอํานาจใหนายอําเภอปฏิบัติ
ราชการแทนผูวาราชการจังหวัดพระนครศรีอยธุยา จึงเรียกสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
มหาราช  มาประชุมสภาเทศบาลตําบลมหาราช ครั้งแรก  ในวันนี้   อันเปนการ
เริ่มตนปฏิบัติหนาท่ีตามกฎหมายของสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช  และเพ่ือ
ประโยชนสูงสุดของราษฎรในพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลมหาราช 

บัดนี้   ไดเวลาอันสมควรแลว   ดิฉันขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบล
มหาราช ครั้งแรก  และขอใหดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมสภาตอไป คะ 
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ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง   การใหสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมหาราช   ผูมีอายุสูงสุดซ่ึงอยูในท่ีประชุม
เปนประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว 

  ปลัดเทศบาลในฐานะเลขานุการสภาชั่วคราว เรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลท่ี 
มีอายุมากสุดตามหลักฐานทางทะเบียนราษฎร  ซ่ึงอยูในท่ีประชุมข้ึนทําหนาท่ี
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว 

เลขานุการฯชั่วคราว -   ขอเชิญคุณกาน   แสงอุไร  ซ่ึงเปนผูมีอายุมากสุดซ่ึงอยูในท่ีประชุมสภาเทศบาล
แหงนี้ข้ึนทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราว  ขอเรียนเชิญครับ 

นายกาน  แสงอุไร - ผมขออนุญาตไมรับหนาท่ีนี้ครับ 
เลขานุการฯชั่วคราว - ดังนั้น  ผมขอเชิญผูมีอายุมากสุดรองลงมาคือ  นายละมอม   อภิวันท  ข้ึนทําหนาท่ี

ประธาน  สภาชั่วคราว  ขอเรียนเชิญครับ 
            (ประธานสภาชัว่คราวข้ึนนั่งในท่ีของประธานสภาและดําเนินการประชุม  ดังนี้) 

ประธานฯชั่วคราว   - กราบเรียนทานนายอําเภอมหาราช  ทานสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเคารพทุกทาน   
ผมในฐานะท่ีมีอายุมากสุดรองลงมา จึงไดรับเลือกใหทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราวใน
ครั้งนี้   และผมขอดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป   
  

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง   การปฏิญาณตนของสมาชิกสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี 
ประธานฯชั่วคราว -    อันดับตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2    เรื่อง  การปฏิญาณตนของสมาชิกสภา 

เทศบาลกอนเขารับหนาท่ี  ผมขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
กรุณายืนข้ึน  และกลาวคําปฏิญาณตามขาพเจา 

“  ขาพเจา    ..........................................(ใหผูปฏิญาณออกชื่อของตนเอง)   
“ จะรักษาไวและปฏิบัติตามซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย    ท้ังจะซ่ือสัตย   

สจุริต  และปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือประโยชนของทองถ่ิน ” 
ประธานฯชั่วคราว - เปนอันวาสมาชิกสภาเทศบาลไดปฏิญาณตนเสร็จเรียบรอยแลว  ก็สามารถปฏิบัติ
   หนาท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตามท่ีกฎหมายกําหนดไว 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง   การเลือกประธานสภาเทศบาล  
ประธานฯชั่วคราว       -  ลําดับตอไปผมขอดําเนินการประชุมตอในวาระท่ี  3   เรื่อง  การเลือกประธานสภา 

เทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวชี้แจง 
เลขานุการฯชั่วคราว -  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  มาตรา 20  บัญญัติวา “สภาเทศบาล 

มีประธานสภาเทศบาลคนหนึ่งและรองประธานสภาเทศบาลคนหนึ่ง  ซ่ึงผูวาราชการ
จังหวัดแตงตั้งจากสมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภาเทศบาล” 

 -  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาเทศบาล พ.ศ.2547 
ขอ 8  ไดกําหนด วิธีการเลือกประธานสภาเทศบาลโดยจะใหสมาชิกเสนอรายชื่อก็จะ
ใหสมาชิกเสนอรายชื่อผูท่ีเห็นสมควรเปนประธานสภาเทศบาล โดยตองมีผูเสนอชื่อ 1 
คน  ผูรับรองไมนอยกวา  2  คน   เสนอไดไมจํากัดจํานวน  และใหสมาชิกลงคะแนน
จากชื่อเหลานั้นโดยใหสมาชิกเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีถูกเสนอคนละ  1  ชื่อ  
ลงในบัตรท่ีเจาหนาท่ีจะแจกใหตอไป  และเม่ือมีการนับคะแนนโดยใหเชิญสมาชิกไม
นอยกวา 2 คน มาชวยตรวจนับคะแนน  แลวใหประธานสภาชั่วคราวประกาศรายชื่อ
ผูไดรับคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาล   หากผูไดรับเลือกมี
คะแนนเสียงเทากันหลายคน  ใหมีการเลือกใหมเฉพาะผูท่ีมีคะแนนเทากัน   โดยวิธี
เดิมอีก  หากมีคะแนนเทากันอีกใหใชวิธีจับฉลาก  แตถามีการเสนอชื่อเพียง  1 ชื่อ  
ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก 
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ประธานฯชั่วคราว  - เม่ือทานสมาชิกพรอมแลวผมขอดําเนินการเลือกประธานสภาเทศบาล   สมาชิกทาน

ใดเห็นวาผูใดสมควรเปนประธานสภาเทศบาลขอไดโปรดเสนอชื่อพรอมดวยผูรับรอง
อยางนอย  2 คนครับ  ขอเชิญเสนอชื่อครับ 

นางปภาดา  จีระดิษฐ - ดิฉันขอเสนอชื่อนายหาญ    เฉลิมศรี   เปนประธานสภาเทศบาล 
                                             ผูรับรอง -   1. นายสมพอ     ฝนทอง 
                                     2. นางจุฑาทิพ    เฉลิมชีพ 
ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานฯชั่วคราว  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
  - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว  จึงถือวา  นายหาญ  เฉลิมศรี 

ไดรับเลือกเปนประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราช  ผมขอแสดงความยินดีดวยครับ 
   - ขอใหเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลมหาราชไดเสนอคําสั่งแตงตั้งฯ ใหทานนายอําเภอ 
   มหาราชลงนามดวยครับ   

 (เม่ือทานนายอําเภอมหาราชลงนามแลว   ใหผูทําหนาท่ีเลขานุการฯ อานคําสั่ง                     
แตงตั้งประธานสภาเทศบาลตั้งแตตนจนจบ) 

ประธานฯชั่วคราว -  เปนอันเสร็จสิ้นกระบวนการเลือกประธานสภาเทศบาลฯ แลว    ผมขอเรียนเชิญ 
ทานประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราชข้ึนนั่งประจําท่ี เพ่ือดําเนินการประชุมตอครับ 
(เม่ือ  นายหาญ   เฉลิมศรี  ประธานสภาเทศบาลท่ีไดรับเลือกเขานั่งประจําท่ีแลวให
ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไปดังนี้) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง    การเลือกรองประธานสภาเทศบาล  
ประธานสภาฯ -  ผมตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีกรุณาไดมอบความไววางใจให

ผมทําหนาท่ีประธานสภาแหงนี้   ผมขออนุญาตดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
การประชุมตอไป ลําดับตอไปเปนการเลือกรองประธานสภา ขอเชิญเลขานุการสภา
ชั่วคราวชี้แจงครับ 

เลขานุการฯชั่วคราว  วิธีการเลือกใหใชวิธีเดียวกันกับการเลือกประธานสภาโดยอนุโลม   แตจะแตกตางกัน
ตรงท่ี   หากมีการเลือกใหมเฉพาะผูท่ีมีคะแนนเทากัน   แลวยังมีคะแนนเทากันอีกให
ประธานสภาทองถ่ินออกเสียงชี้ขาด 

ประธานสภาฯ                 - ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อผูสมควรเปนรองประธานสภาเทศบาล  พรอมดวยผู
รับรองอยางนอย  2 คน ครับ  ขอเชิญเสนอชื่อครับ 

นางสุกัญญา  ศรีสกุล - ผมขอเสนอชื่อนายมาโนช   พันธสายหยุด  เปนรองประธานสภาเทศบาล 
                                         ผูรับรอง -   1. นางปภาดา  จีระดิษฐ 
                           2. นางสาวนงนุช  นิลแกว 
ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานสภาฯ  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
  - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว  จึงถือวา  นายมาโนช   พันธสายหยุด 

ไดรับเลือกเปนรองประธานสภาเทศบาลตําบลมหาราช   
   - ขอใหเจาหนาท่ีของเทศบาลตําบลมหาราชไดรายงานผลการเลือกรองประธานสภา
   เทศบาล ใหทานนายอําเภอมหาราชทราบดวยครับ   
 
 



( 5 ) 
 

ระเบียบวาระท่ี   5 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลมหาราช 
ประธานสภาฯ -   ตอไปเปนการเลือกเลขานุการสภาเทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาชั่วคราวชี้แจง

ครับ 
เลขานุการฯชั่วคราว -   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
                               2547  ขอ  18 กําหนดใหสภาทองถ่ินเลือกพนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ินของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น  หรือสมาชิกสภาทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง  เปนเลขานุการ
สภาทองถ่ิน  ท้ังนี้ให  คํานึงถึงความรูความสามารถ  อันจะเปนประโยชนตอสภา
ทองถ่ิน   และขอ  19  กําหนดวา  เลขานุการสภาทองถ่ินมีหนาท่ีดังตอไปนี้ 

1. แจงนัดประชุมสภาทองถ่ิน  ตามคําสั่งของประธานสภาทองถ่ิน 
2. ชี้แจงกฎหมาย  ระเบียบ   ขอบังคับประกาศ  คําสั่ง  หนังสือสั่งการ  

หรือแนวทางปฏิบัติซ่ึงเก่ียวของกับกิจการขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินตอท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 

3. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ิน   จัดทําระเบียบวาระการประชุมสภา
ทองถ่ิน 

4. เชิญประธานสภาทองถ่ินชั่วคราวปฏิบัติหนาท่ี 
5. จัดทํารายงานการประชุมสภาทองถ่ิน 
6. เก็บรักษาขอมูล  หรือเอกสารของสภาทองถ่ินแตจะเปดเผยไดตอเม่ือ

ไดรับอนุญาตจากประธานสภาทองถ่ิน 
7. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ินในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
8. ชวยเหลือประธานสภาทองถ่ินในการรักษาความสงบเรียบรอยในสภา

ทองถ่ิน 
9. หนาท่ีอ่ืนตามท่ีกําหนดไวในระเบียบนี้   หรือกิจการอ่ืนท่ีประธานสภา

ทองถ่ินมอบหมาย                                                            
ประธานสภาฯ    - ขอเชิญสมาชิก ฯ เสนอชื่อบุคคลเพ่ือทําหนาท่ีเลขานุการสภาฯ 
นายมาโนช  พันธสายหยุด  - ขอเสนอให  ส.ต.ท. สวสัดิ์   ไทยธะนง  ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  เปน     

      เลขานุการสภาเทศบาล    

    ผูรับรอง     1.  นายละมอม  อภิวันท 
                   2.  นางรุงศรี   เทียมมโน 

ประธานฯชั่วคราว - มีผูจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม 
ท่ีประชุม  - ไมมีผูเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีก 
ประธานสภาฯ  - เม่ือไมมีผูใดเสนอชื่ออีก  ผมขอปดการเสนอชื่อ                                          
   - ปรากฏวามีผูไดรับการเสนอชื่อเพียงรายเดียว   จึงถือวา  ส.ต.ท. สวัสดิ์   ไทยธะนง  
   ปลัดเทศบาลตําบลมหาราช  ไดรับเลือก เลขานุการสภาเทศบาล    

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่อง   การกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป 2564  และวันเริ่มตนสมัยประชุม 
สามัญสมัยแรก  ประจําป พ.ศ.  2565 

ประธานสภาฯ              -   ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงรายละเอียด 
เลขานุการฯ                  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน   พ.ศ.   

2547  ขอ  21  การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําประยะ  เวลาและวัน
เริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น  วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจําปของปถัดไป  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก 
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ของปถัดไป  ใหประธานสภาทองถ่ิน  นําปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรก
ของแตละป  โดยใหนําความในขอ  11  มาใชบังคับโดยอนุโลม   และตามพระราช 
บัญญัติเทศบาล  พ.ศ  2496  แกไขเพ่ิมเติม(ฉบับท่ี  14)  พ.ศ.  2562  มาตรา  
24  กําหนดใหมีการประชุมสามัญสี่สมัยและสมัยละไมเกิน  30  วัน ซ่ึงโดยปกติวัน
สมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําป จะกําหนดในเดือน กุมภาพันธ  แตเนื่องจากสภา
เทศบาลตําบลมหาราชไดมีการเลือกตั้งในเดือนมีนาคม  2564  และไดเรียกประชุม
สภาครั้งแรกในวันนี้   จึงถือวา  การประชุมสภาครั้งนี้เปนการประชุมสามัญสมัยแรก                   
ประจาํป  พ.ศ.  2564  สวนการประชุมในครั้งตอๆไป อีกสามสมัย ขอใหท่ีประชุม
พิจารณา  

ประธานสภาฯ   ขอใหสมาชิกทุกทานชวยกันพิจารณา  วาการประชุมสมัยสามัญสมัยท่ีสอง  ถึงสมัย   
ท่ีสี่ประจําป  2564  และสมัยสามัญสมัยแรกของป  2565 ควรเริ่มตนเม่ือใด  และ
กําหนดก่ีวันขอเชิญเสนอ ครับ  

นายละมอม  อภิวันท        -  ผมขอเสนอใหกําหนดจํานวนวันประชุมสภาสามัญสมัยท่ีสองถึงสมัยท่ีสี่ 
ประจําป  2564  และสมัยแรกประจําป  2565  สมัยละ  30  วัน และ ขอเสนอ
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญดังนี้ 

-  สมัยท่ีสองประจําป พ.ศ. 2564 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  สิงหาคม พ.ศ. 2564  
เปนตนไป      
-  สมัยท่ีสามประจําป  พ.ศ. 2564 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  ตุลาคม พ.ศ.  2564  
เปนตนไป 
-  สมัยท่ีสี่ประจําป  พ.ศ. 2564  เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  ธันวาคม  พ.ศ.  2564  
เปนตนไป 
-  สมัยแรกประจําป พ.ศ. 2565 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1  กุมภาพันธ พ.ศ. 2565  
เปนตนไป มีกําหนด 30  วัน 

ประธานสภาฯ   -  มีผูใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม    ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 
ท่ีประชุม  -  ยกมือ 11  คน  งดออกเสียง 1 คน (ประธานฯ) 
มติท่ีประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันท 
 

ระเบียบวาระท่ี 7 เรื่อง   อ่ืน ๆ 
   1.  การแตงตั้งคณะกรรมการสามัญสภาเทศบาล 
ประธานสภาฯ  - ขอใหเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบดวยครับ 
เลขานุการฯ  - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547  
   หมวด 8 ขอ 103 ใหสภาเทศบาลสามารถมีคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล 
   และคณะกรรมการวิสามัญ เพ่ือทําหนาท่ีกระทํากิจการหรือพิจารณา  สอบสวนเรื่อง
   ใด ๆ อันอยูในกิจการของสภาทองถ่ิน  แลวรายงานตอสภาทองถ่ิน  หรับการเลือก
   คณะกรรมการสามัญประจําสภา นั้นกําหนดใหสมาชิกสภาทองถ่ินเสนอชื่อสมาชิก
   สภาทองถ่ิน  ดวยกันเอง  ไมนอยกวา   3  คนและไมเกิน  7  คน  โดยมีผูรับรองไม
   นอยกวา 2   คน  โดยใชวิธีเดยีวกัน กับการเลือกรองประธานสภาเทศบาลโดยอนุโลม 
ประธานสภาฯ    -  ในการประชุมครั้งนี้เราจะแตงตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเพ่ือทําหนาท่ี 

ตรวจรายงานการประชุม   เพ่ือเสนอใหสภาเทศบาลรับรองในการประชุมคราวถัดไป  
ขอเชิญทานสมาชิกเสนอชื่อครับ 

             (เปดโอกาสใหสมาชิกเสนอ     พรอมผูรับรอง 2 ทาน) 
 



( 7 ) 
 
นางรุงศรี  เทียมมโน   - ขอเสนอ       นางสาวนงนุช   นิลแกว  เปนกรรมการ  

ผูรับรอง     1.  นางสุกัญญา   ศรีสกุล     
                            2. นายละมอม    อภิวันท 
นายสมพอ    ฝนทอง   - ขอเสนอ   นางปภาดา    จีระดิษฐ  เปนกรรมการ 

ผูรับรอง     1.  นางรุงศรี    เทียมมโน   
                            2. นายกาน    แสงอุไร 
นางสาวนงนุช   นิลแกว    - ขอเสนอ   นางสาวประภัสสร    โฉมบุตร  เปนกรรมการ 

ผูรับรอง     1.  นายชาญ    สุวรรณ    
                           2.  นางปภาดา   จีระดิษฐ    
ประธานสภาฯ         - มีผูใดจะเสนอชื่อผูอ่ืนอีกหรือไม  
ท่ีประชุม         -  ไมมีผูเสนอชื่ออ่ืนๆอีก 
ประธานสภาฯ         - ถาไมมีผูเสนอชื่ออ่ืนๆ  ผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ ผูใดเห็นชอบขอไดโปรดยกมือข้ึน 
ท่ีประชุม  -    ยกมือข้ึนทุกคน 
ประธานสภาฯ  -   มีสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ  หรือไมขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาฯ -  ผมไดหารือกับทานนายกเทศมนตรีแลว  ไดกําหนดวันแถลงนโยบายในวันท่ี  17  

พฤษภาคม 2564   เวลา  10.00 น.  จึงขอนําเรียนทานประธานสภาเทศบาล    
แจงนัดประชุมตอไป 

ประธานสภาฯ -   ผมขอนัดประชุมครั้งตอไปในวันท่ี 17  พฤษภาคม  2564   เวลา  10.00 น. ณ  
หองประชุมสภาเทศบาลแหงนี้   และฝายเลขานุการจะทําหนังสือเชิญประชุมแจงใน
ทานทราบอีกครั้งหนึ่ง 

ประธานสภาฯ  -  มีสมาชิกทานใด จะเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมอีกหรือไม  
-   ถาไมมีผูเสนอเรื่องอ่ืน ๆ   อีก   ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีไดใหเกียรติมา 
ประชุมในครั้งนี้และขอปดการประชุม 
 

                เลิกประชุมเวลา  12.00    น.  

    ลงชื่อ       วลัยพร     คงเจรญิ          ผูจดรายงานการประชุม 
               (นางวลัยพร    คงเจริญ) 
                             เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
   ลงชื่อ ส.ต.ท.  สวัสดิ์   ไทยธะนง         ผูตรวจรายงาน 
                    (สวัสดิ์     ไทยธะนง) 
                                  ปลัดเทศบาล/เลขานุการฯ 
      
   
                                                                 สําเนาถูกตอง  
                                        
                                       (นางวลัยพร     คงเจริญ) 
                               เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
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